

*Вуз - школа*

## Растет смена студентов



**16-30 ноября на базе факультета довузовской подготовки нашего университета проходила очередная олимпиада для старшеклассников по предметам естественно-математического цикла. В этот раз в ней участвовали учащиеся 9-11 классов.**

Лучшие результаты показали завтрашние выпускники и абитуриенты, которые, наверное, уже решили, куда будут поступать. В состязаниях по математике все призовые места – I, II и III – завоевали ребята средней школы № 78. А учащиеся лицея № 3 заняли два места по физике – первое и второе, и третье место по химии.

В очередной раз блестящие результаты по химии показала Надия Ишназарова (гимназия № 5), она лидирует по этому предмету среди сверстников на протяжении двух лет.

С 27 по 30 января 2009 года будет проходить заключительный этап региональной олимпиады школьников 9-11 классов по предметам естественно-математического цикла, в которой свои знания и способности проявят школьники и лицеисты не только Волгограда, но и учащиеся области.

**Оргкомитет олимпиады.**